
OHLÉDNUTÍ ZA POUTÍ SV. PETRA A PAVLA 

 
Ve dnech 27. a 28. června 2015 se konala jako tradičně oslava svátku Petra a Pavla, tedy svojšínská 
pouť. Sobotní ráno nezačalo vůbec hezkým počasím. Od rána nás zkrápěly pravidelné dešťové 
přeháňky. Chvíli jsme si i mysleli, že budeme muset odpolední program zrušit. Nakonec se na nás 
usmálo štěstí i sluníčko a sobotní zábava mohla pokračovat v plném proudu. Samozřejmě nechyběly 
stánky, kolotoče, střelnice a občerstvení.  
 
Pouťový program zahájila dopolední mše v kostele sv. Petra a Pavla. Program pokračoval na návsi, 
zahrála nám Chodovarka, M.H.S., Kamil a přátelé, pro děti zahrály divadlo Jitule a Dadule, které                 
už místní děti dobře znají z minulých představení. Sobotní program ukončilo vystoupení bubeníků 
„BARREL BATTERY“ společně s ohňovou show. Koho neodradilo počasí, přišel se podívat a vydržel         
až do konce, viděl roztančenou plnou náves od nejmenších až po nejstarší. To bylo krásné zakončení 
celého programu dne a zároveň to bylo tou nejhezčí odměnou pro všechny, kteří se podíleli                      
na přípravě a průběhu celého sobotního dne. 
 
Oslavy poutě pokračovaly i v neděli. Od rána se konaly rybářské závody na místním chovném 
koupališti a po poledni se na zrekonstruovaném hřišti s pažitem jako ze žurnálu odehrál pouťový 
srandamač ženatých proti svobodným. Veselí na hřišti pokračovalo do pozdních odpoledních hodin. 
O dobrou zábavu se postaral DJ Michal.  
 
Závěrem můžeme říci, že se celá pouť povedla a snad se i všem líbila. Tímto také děkujeme obci 
Svojšín, výboru pro kulturu, rybářům, troskám ze Sokola (myšleno těch pár držáků, co zbylo)                            
a dobrovolníkům z řad občanů a všem účinkujícím. 
A jaká bude ta další? Kdo ví… 
 

Marta Panušková a Helena Šohajková 
 
 

MEMORIÁL TOMÁŠE BENEDIKTA 

 
11. července 2015 se konal po delší době turnaj v malé kopané „Memoriál Tomáše Benedikta“.  
Zúčastnilo se celkem 5 týmů, dva dokonce mezinárodní.  
Počasí nám přálo celý den, nálada byla výborná, sportovní nasazení maximální. Díky tomu byla 
k vidění spousta sportovních i úsměvných momentů. Naštěstí nedošlo k žádnému zranění, všichni            
se bavili a většina přislíbila účast i příští rok.  
 
Týmy se umístily v tomto pořadí: 1. Ol star tím  

    2. Mlaďoši  
    3. Old Svojšín  
    4. AS Roma  
    5. Špitálský les. 

 
Děkujeme všem týmům za snad pro všechny příjemnou účast a hezkou atmosféru celého dne.  
 
Doufám, že tento turnaj a pouťový mač pomohou k znovuobnovení činnosti fotbalového oddílu ve 
Svojšíně. 

 
Roman Vild 

  předseda TJ Sokol Svojšín 


